





Они родились, чтобы быть любимыми...

С тех пор как нам довелось побывать в этом удаленном от повседневной суеты и помпезных речей уголке земли, не было, наверное, ни дня, чтобы мы не возвращались мыслями в этот маленький мир, где безысходность и боль соседствуют с радостью и надеждой...

Творческая бригада "Люберецкой газеты"

Нам пояснили: от платформы Малаховка до детского дома всего-то минут 5 езды. И вправду, пока вдоль шоссе выселились мощные заборы и коттеджи разномастной архитектуры, дорога торжественно и плавно несла наше авто в неведомую даль. Увы, как только величественная "дворцовая" панорама осталась позади, вместе с нею закончилась и асфальт; наша машина отчаянно забуксовала, разметая в стороны кучи прошлогодней грязи. "Давненько сюда не ступала нога "предводителей" дорожной службы посетил" - подивились мы и отправились форсировать оставшиеся метры 100 пешком. Малыши только что проснулись. Один из них еще нежился под теплыми одеялами, другие уже бодро вышагивали по кровавкам. Казалось, все как в обычном детском саду: сейчас откроется дверь, выйдет чья-то мама, подхватит своего малыша и скажет: "Пойдем домой, сыночек!" Увы, мамы к этим ребятишкам, скорее всего, не придут никогда. В Малаховке на улице Мирной находится Люберецкий дом ребенка. Здесь проживают 105 маленьких граждан нашей страны в возрасте от нескольких месяцев до четырех лет. Всего таких специализированных домов для детей-инвалидов с различными заболеваниями на всю Московскую область - 8. К нам, в Малаховку, поступают малыши с пси-

Милосердие

лять и может точно знать - где норма, а где нет? Они же просто другие - эти дети с особыми потребностями во внимании, заботе и ласке. Лишь небольшая часть "постояльцев" дома на Мирной улице - дети с тяжелыми врожденными заболеваниями, органическим поражением мозга, обезвреженные, те, кто мало поддается лечению. 95 процентов воспитанников этого дома при соответствующем лечении, теплом домашнем уходе и воспитании вполне могли бы не только пойти на поправку, но и стать социально адаптированными людьми. Таким детям, как воздух, необходима семья, забота и ласка близких, родных им людей! Все чаще в практике врачей случается так, что родители больного ребенка отказываются от него - в родильном доме или больнице, куда малыш поступает для выхаживания, привозят и сюда, в детский дом, чтобы оставить здесь и уйти от своего родного человека...

такое имя дали девочке ее новые родители. В письме этом такие строки: "Дорогие друзья, я очень благодарна вам за то, что вы так ухаживали за мной, любили меня несмотря на то, что, молгили Господа, чтобы он даровал мне родителей. Я так вам признательна, что теперь у меня есть мама, папа, что я умею самостоятельно кушать, читать и писать. У меня здесь много друзей, я посещаю колледж. Но каждый день вспоминаю с душевным волнением мой первый в жизни дом и вас, мои дорогие..." Анечку в возрасте 3-х лет удочерили супруги-американцы, долго лечили ее у себя в США, по специальному заказу для девочки сделали протезы рук и ног. А самое главное - ребенок обрел настоящую семью. Таких удивительных историй, увы, очень мало. Да и вывозить российских детей за границу навсегда, лишая их Родины, - это, наверное, не самый правильный выход из положения. Но, к сожа-

лению, россияне не спешат усыновлять или удочерять больных малышей - слишком хлопотное, дорогостоящее и требующее изрядных душевных сил это дело. А потому единственной семьей для малышей сирот при живых, как правило, родителях оказывается детский дом. Эти "чужие" дети становятся родными и желанными, их здесь любят, радуются каждому первому шагу, тому, что у Володи пролезет зубчик, Людочка научилась держать кружечку, а Андрюша наконец сказал "мама". Мамою своей малыши считают того, кто рядом с ними день и ночь - медицинскую сестру, воспитательницу, няню. Они с трепетным ожиданием встречают гостей: эти крохи в каждом пришедшем надеются увидеть родного, близкого человека. Как подсолнухи, доверчиво тянут свои головкушки навстречу добру и свету. Думается, раз уж государство взяло на себя миссию стать для этих ребятишек папой и мамой, значит, должно позаботиться о том, чтобы не испытывали и без того обделенные судьбой малыши дополнительных лишений, были обеспечены всем необходимым для нормальной жизни и успешного выздоровления. Должно быть так, но на деле... Медицинской наукой доказано: если ребенок недополучает в самом раннем возрасте хотя бы 10% белков, жиров, углеводов и витаминов, то десятая часть его мозговых структур не просто отстает в развитии, но разрушается. И в



Татьяна САВИНА

Военкомат разъясняет

О ПРИЗЫВЕ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ГРАЖДАН, ОБУЧАЮЩИХСЯ В ГОСУДАРСТВЕННЫХ, МУНИЦИПАЛЬНЫХ И НЕГОСУДАРСТВЕННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

Когда наступает пора призыва на военную службу, возникает масса вопросов у обучающейся в учебных заведениях молодежи нашего района на получение отсрочки от призыва на военную службу. Чтобы не прерывался ваш учебный процесс и повестка из военкомата не была бы неожиданностью, при поступлении в образовательное учреждение заинтересуйтесь, имеет ли оно государственную аккредитацию. Целью государственной аккредитации образовательного учреждения является установление (подтверждение на очередной срок) его государственного статуса по типу (высшее учебное заведение) и виду (институт, академия, университет) с установлением перечня образова-

тельных программ высшего профессионального образования, по которому образовательное учреждение имеет право выдавать выпускникам документы об образовании государственного образца. В связи с вышеизложенным граждане, обучающиеся по очной форме обучения в государственных, муниципальных или имеющих государственную аккредитацию (специальностям) негосударственных образовательных учреждений профессионального образования, на время обучения имеют право на получение отсрочки от призыва на военную службу на основании подпункта "а" пункта 2 статьи 24 Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе".

Что касается граждан, обучающихся по очной форме обучения в филиалах негосударственных образовательных учреждений, то они имеют право на отсрочку от призыва на военную службу в соответствии с подпунктом "а" пункта 2 статьи 24 Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе" при условии получения этими филиалами государственной аккредитации. С перечнем негосударственных образовательных учреждений высшего профессионального образования, прошедших государственную аккредитацию, вы можете ознакомиться в военном комиссариате по адресу: г. Люберецы, Октябрьский проспект, д. 261.

Культура

"НАПОЛНИМ СЕРДЦЕ ДОБРОТОЙ"

СЛУЧАЮТСЯ БОЛЬШИЕ БЕДЫ И СЛУЧАЮТСЯ БОЛЬШИЕ ПРАЗДНИКИ. 2000 ГОД ОСВЯЩЕН ВЕЛИКИМ СОБЫТИЕМ - 2000-ЛЕТИЕМ РОЖДЕНИЯ ХРИСТОВА. ОТ ЭТОЙ БЛАГОЙ ВЕСТИ ТЕПЛОТЮ НАШИ ЧУВСТВА, НАПОЛНЯЮТСЯ ДОБРОТОЙ СЕРДЦА И БЛАГОРОДСТВОМ ПОМЫСЛЫ.

Из-за напряженной обстановки между израильтянами и палестинцами Люберецкий академический хор "Хорал" отложил поездку-паломничество в эту страну. Она планировалась в рамках празднования 2000-летия Рождества Христова. Хор должен был выступать в русских православных церквях с духовной музыкой. И, кто знает, возможно, их выступление и стало бы той самой благодатной почвой. Люберецкий академический хор "Хорал" основан в октябре 1967 года. В октябре 2000 года он празднует свое 33-летие. Не символично ли? Идеальными вдохновителями и руководителями хора стали Ирина Китаенко - заслуженный работник культуры, хормейстер и концертмейстер профессор Московского педагогического университета Игорь Оршышак.

С самого начала хор существовал в основном на энтузиазме. Дуку энтузиазма, общности, единения подчинялись многие, а том числе и некоторые высшие чиновники. Поэтому поддержка часто находилась. Теперь, в жестких отношениях рынка, каждый борется только за собственное благосостояние. Неотзывчивость наш сегодняшний день. Своим безразличием отношением хористы заслуживают уважения. Они существуют, живут, поют и это на фоне тотального умирания самодельного творчества в стране.

Для нее понятия Человек - Певец равнозначны. "Хор - единая дружная семья, где сообщество переживает радости, горести, вместе отмечают праздники. Люберецкий академический хор выступил в Большом зале Московской консерватории, Колонном зале Дома Союзом, Зале им. Чайковского, в московских храмах, дворцах, домах культуры, кинотеатрах. Одинадцать раз они побывали за рубежом. Исполняют Деятрева, Альбева, Борнганского, Архангельского, Моцарта, Рахманинова. За последние годы репертуар особых изменений не претерпел, ведь искусство служит не политике, а народу. Но политические игры ведут люди. После гастролей, выступлений "Хорал" получает много благодарных откликов. Несколько лет назад



из немецкого города Нойей-Бах пришло письмо, где были такие строки: "... я чувствую, как от каждого отдельного голоса, соединяясь в одну небесную высоту любви, идет поток, делаю нас братьями среди братьев". Если бы поездка "Хорала" в Израиль все-таки состоялась и как-нибудь чудесным образом премьер-министр Эхуд Барак услышал его пенне, возможно, он что-то бы понял. Оттаило бы его сердце, и ощутил бы он духовную близость со всеми людьми, и настали бы мир и любовь.

Людмила СЕМЕНОВА На снимках: дирижер, заслуженный работник культуры Ирина Китаенко и концертмейстер профессор Игорь Оршышак; солисты академического хора "Хорал". Фото из архива хора



ДОКУМЕНТЫ ВЫБОРЫ ГЛАВЫ И ДЕПУТАТОВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

13.11.2000 г. состоялось заседание территориальной избирательной комиссии по выборам главы и депутатов Совета депутатов муниципального образования Люберецкий район. Территориальной избирательной комиссией зарегистрированы кандидаты на должность главы муниципального образования Люберецкий район Гусев Сергей Иванович, 1950 года рождения, работающий заместителем генерального директора по производству ООО "Стройматериалы", проживающий в г. Люберецы; кандидатами в депутаты Совета депутатов по 1-ому избирательному округу зарегистрированы: Абросимова Зинаида Сергеевна, 1938 года рождения, работает заведующей детским садом № 103, проживает в г. Люберецы; Матюхин Евгений Федорович, 1942 года рождения, работает заместителем директора МУП "Водоканал", проживает в г. Люберецы; По 2-ому избирательному округу: Атрепова Валентина Борисовна, 1950 года рождения, работает директором муниципального детского образовательного учреждения № 50 "Дефектолог", проживает в г. Люберецы; Криворучко Владимир Григорьевич, 1953 года рождения, работает заместителем главы администрации пос. Томилино, проживает в г. Люберецы. По 6-ому избирательному округу: Менис Владимир Григорьевич, 1940 года рождения, работает директором ГПН № 10 им. Ю.А. Гагарина, проживает в г. Люберецы. По 10 избирательному округу: Павлов Владимир Павлович, 1955 года рождения, работающий директором экспериментального завода ВНИИТ ООО "Буровая техника", проживает в г. Люберецы. А.И.РЫКИНА, председатель территориальной избирательной комиссии Люберецкого района

Из Советов ветеранов РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА

В МИКРОРАЙОНЕ "ВЫСШАЯ ШКОЛА", В КИНОТЕАТРЕ "ОРБИТА", ПРОШЛО ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ. ЯВКА БЫЛА ВЫСОКОЙ, ПОТОМУ ЧТО ЛЮДИ ХОРОШО ЗНАЮТ О РАБОТЕ СОВЕТА. ОН ЗАРЕКОМЕНДОВАЛ СЕБЯ С ПОЛОЖИТЕЛЬНОЙ СТОРОНЫ, ЕГО ДОБРЫЕ ДЕЛА У ВСЕХ НА СЛУХУ. О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ДОЛОЖИЛА ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ М.А. ДАНИЛОВА. Совет ветеранов поддерживает деловые связи с ЖЭУ-5. Подающие жалобы в Совет решаются совместно с участием руководства ЖЭУ. В результате всегда сообщается подшефному жалобу. Если проблема не может быть решена на месте. Совет ветеранов обращается в вышестоящие организации. Как правило, ЖЭУ-5 устраняет возникшие у жильцов трудности. На собрании Совета ветеранов "Высшая школа" единогласно была избрана инициативная группа в количестве 20 человек и председателем Совета. Кроме того, избранными делегатами на 4-ю районную отчетно-выборную конференцию Совета ветеранов в количестве 20 человек. Работники милиции в Совете ветеранов - не чужие люди. Вот и на собрании ветеранов они пришли со своим отчетом. Обстоятельно и доходчиво рассказал ветераном о работе милиции заместитель начальника 1-го ГОМ г. Люберецы А.Н. Маштанов. Отчет А.Н. Маштанова больше был похож на доверительную беседу с

залом. Ветераны задавали вопросы, спрашивали совета, и все это в полном взаимопонимании. Перед ветеранами выступили участковые инспектора милиции Роман Егорович Колдашев, Андрей Владимирович Чумаков, Роман Алексеевич Шарвыгин, Алексей Николаевич Курьешев. Немало навыков в зале людей, которые по разным обстоятельствам встречались и обращались к своим участникам. Молодые милиционеры со знанием дела, уважительно, а иногда и требовательно, жестко вели разговор с жителями. Давали свои советы и рекомендации. Некоторые ветераны тут же подавали участковым заявления-просьбы. Авантюстка была доброжелательной. После этого был дан большой концерт художественной самодеятельности. Совет ветеранов ведет прием по средам, с 11 до 15 час., по адресу: ул. Космонавтов, д. 10. Наш корр.

НЕДАВНО ПРОШЛО ОТЧЕТНОЕ СОБРАНИЕ В ОРГАНИЗАЦИИ ВЕТЕРАНОВ АВИАТАРНИЗОНА, КОТОРУЮ ВОЗГЛАВЛЯЕТ ГЕНЕРАЛ-МАЙОР ЗАПАСА ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ ОРХОВ. Докладчик рассказал о проделанной работе, достигнутых успехах и проблемах, над которыми работает возглавляемый им Совет. Главное, что Совет работал как и подобает порядочной организации - собранно, планомерно, соблюдая дисциплину и не расходуя силы на распри и склоки, уважая друг друга и всю организацию в целом. Здесь были и адресная помощь товарищам, и забота о подготовке гарнизона к зиме, и множество других важных и полезных вопросов жизни и деятельности организации. Выступление начальника Люберецкого гарнизона полковника А.Г. Крутилина было глубоко содержательным и лаконичным. Начальник положительно оценил работу Совета, поставил задачу быть на деле самым главным защитником и выразителем интересов большой части ветеранов гарнизона, конструктивно покривиковал его руководство за некоторую узость охвата проблем. Конструктивным было выступление начальника Дома офицеров гарнизона майора А.Ф. Ульянова. Он увидел перспективу превращения Со-





Уважаемые читатели!

Идет подписка на "Люберецкую газету". Мы спешим обрдовать вас. Теперь получать подписную "ЛГ" можно будет в вашем районном газетном киоске...

С юбилеем! Михаила Ивановича СЕМИОНОВА - участника Великой Отечественной войны поздравляем с 75-летием. Желаем здоровья и долгих лет жизни. Родные и близкие



ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ! От имени Главного командования Военно-Воздушных Сил и от себя лично горячо и сердечно поздравляю ваш творческий коллектив и ветеранов 55-го ансамбля песни и пляски Военно-Воздушных Сил с 10-летием со дня образования!

туры Вооруженных Сил России. В вашем коллективе выросла целая плеяда почитаемых и любимых народом выдающихся артистов.

РАБОТА ДЛЯ ВАС



РЕКЛАМА В "Люберецкой газете" необходимо ВЫГОДНО престижно 503-42-11

Издательству "Люберецкая газета" СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: внештатные корреспонденты, фотокорреспонденты, художники, рекламные агенты

СЕГОДНЯ РОЩА ГРУСТНО РАССКАЗАЛА, ЧТО ВЕТРУ ОТДАЛА ПОСЛЕДНИЙ ЛИСТ

Три дня краду моросили холодные дожди - сеянцы зимы с теплыми дневными припарками. Небо то местами сияло голубой лазурью, то заволкавалось непроглядным пасмурьем лениво плывущих туч.



логу к холодной водной глади карьера. Все вокруг - в тихом осеннем тумане. Все просто и мирно и так близко и сокровенно душе русского человека, что стой и любуйся часами - не налюбуйешься.

КРПН ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ приглашает на работу энергичного высококвалифицированного специалиста на должность руководителя филиала в г. Люберцы.

МЕД. УСЛУГИ

АНАЛИЗЫ КРОВИ Результат в течение дня. Анализ для госпитализации биохимический и общий анализ (глюкоза в крови, ферменты, печеночная, почечная патология, диагностика анемии).

ПРЕДЛАГАЕМ

УТРЕША ТУР Лиц. №6342468 Туристическое агентство. Транспортировка и экскурсионное обслуживание. Автобусом европейского класса.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ 3-комн. кв. общ. пл. 62 кв. м (18х10х14), изол. кухня 8,2 кв. м, лодж., 2 балк., тел., гараж рядом. Тел. 558-61-25 или 8-901775-98-55

ШВЕЙНОМУ ЦЕХУ требуются швеи, механик, раскройщик, гладиальщица ВТО (близлежащей обработке). Оплата сдельная, территория фабрики "Спецодеска", п. Красново. Тел. 154-24-53, с 9 до 18; 965-65-17

ТОЛЬКО У НАС!

ОТДЕЛЕНИЕ ЭНДОСКОПИЧЕСКОЙ ХИРУРГИИ ЛЮБЕРЕЦКОГО РОДИЛЬНОГО ДОМА проводит сложнейшие гинекологические операции всевозможными способами - бескровно, без шрамов, по новейшим американским методикам.

У Вас свадьба или юбилей?

А может быть, намечается банкет? Вас ждет живая музыка, уютный зал, хорошее обслуживание, дискотека. Изготовление музыкальных аудиоклипов (имиджевых, презентационных и т.д.).

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой коммуникации. Рег. № ПИ Н 1-50047

Отпечатано в ГУП ИПК «Московская правда», 123847, ГСП, Москва, Д-22, ул. 1905 года, 7. Печать офсетная. Тираж 12000. Объем 2 п. л. Заказ N 5513

ШЕФ-РЕДАКТОР Александр ПАВЛОВ-КАТКОВ. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190. ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ И ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ - 503-42-11

УСЛУГИ

АВТО СЕРВИС. Слесарные работы любой сложности, ремонт КПП, жестиальные работы, малярные работы, сход-развал на любые марки А/М, установка и ремонт сигнализации, магнитол, шинномонтаж колес, балансировка колес, автоэлектрика любой сложности, ремонт двигателя, промывка инжекторов, заключаем договоры с организациями. 559-47-44

Сеть-Строй-Сервис. Две жилые в Люберцы, пос. Таволжки, Красново, Корнино. Тел. 503-33-70, 745-44-45

МЕТАЛПРОКАТ СТАЛАНТЕКС. Лист х/к 0,6-3 мм 8640 руб., лист г/к 2-30 мм 7390 руб., уголок 20-200 6040 руб., швеллер №6-5-40 6640 руб., катанка 6,5-8 5740 руб., арматура 6-40 5990 руб., круг 10-28 5840 руб., квадрат 10-22 5740 руб., полоса 20-40 6090 руб., труба 15-219 8940 руб., проволока ВР-1 3-5 6540 руб., лист 09Г2С 8-30 8790 руб., лента 0,2-0,5 14490 руб.

Внимание граждан! Городское бюро ритуальных услуг "ГОРБУС" осуществляет круглосуточную транспортировку тел умерших (погибших) специализированными службами в Люберецком районе.

За содержание опубликованных в газете объявлений и рекламы редакция ответственности не несет. © Перепечатка материалов, статей, копирование отдельных блоков или целых полос только с разрешения редакции.